

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена (12+)

13 ноября 2024 года № 91 (10003)

10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником.

Благодарю за добросовестное выполнение служебного долга, за верность присяге, Родине, своему народу. За существенный вклад в развитие Калужской области, защиту государственных и общественных интересов, прав и свобод граждан.

Особое поздравление ветеранам. Спасибо вам за то, что передаёте опыт и лучшие традиции ведомства молодым сотрудникам, активно участвуете в патриотическом движении.

Ваша служба всегда связана с риском и опасностью. Но сегодня от вас требуются исключительный профессионализм, бдительность, оперативность, ответственность, решительность и самоотверженность. Участие нашей страны в специальной военной операции не позволяет вам оставаться в стороне. Некоторые из вас обеспечивают общественный порядок на новых российских территориях, пресекают провокации и диверсии в регионе.

Вы - на первой линии. От вас в первую очередь ждут защиты граждане. Помните об этом и продолжайте служить по долгу и совести.

Желаю крепкого здоровья, успехов и благополучия вашим родным и близким.

Губернатор Калужской области В.В. ШАПША

Работа на благо общества

Есть профессии, в которых приходится пребывать в постоянном напряжении. Например, в органах охраны правопорядка. Несколько дней назад профессиональный праздник отметили сотрудники органов внутренних дел.

В преддверии праздника мы пообщались с инспектором полиции по делам несовершеннолетних Ириной Довлетовой.



Она родилась в поселке Михайловский. Окончив Бетлицкую среднюю школу, поступила в Десногорский энергетический колледж. В нем основательно изучала весь комплекс действий как по обслуживанию ядерного реактора, так и по контролю за работой мощных паровых турбин, вырабатывающих электроэнергию. Несмотря на довольно сложную программу, Ирина усваивала ее на отлично. Это качество характера сказалось на дальнейшей работе. По окончании колледжа Ирине было предложено заключить контракт на три года по направлению контроля за работой турбин Десногорской АЭС. Вот так совсем еще юная девушка была назначена старшей небольшой бригады, в обязанности которой и входил этот непростой конт-

роль. Но она четко справлялась со всеми производственными задачами.

Казалось бы, сделаны весьма уверенные и надежные шаги в ответственной современной профессии, дающей право профессионального роста в атомной энергетике. Но, отработав контракт, Ирина не стала его перезаключать на новый срок, а решила на не менее сложный и загадочный шаг. Она поступила в Московский государственный университет имени К.Г. Разумовского на психолого-идеологический факультет. Свое решение она сегодня поясняет просто: хотела работать с людьми, помогать решать их проблемы, а тонкости психологического порядка здесь преобладали.

По окончании университета вернулась в родной район и предложила свои профессиональные услуги руководству отдела полиции. А там была свободна должность инспектора подразделения по делам несовершеннолетних.

С той поры прошло более четырех лет. О том, как продвигается ее работа с юными нарушителями, поведала сама Ирина Ибрагимовна:

- Всякое случалось в моей работе за это время. Ведь дети - это особый контингент. Если взрослый человек, преступивший закон, уже отдает себе отчет в содеянном, то с подростком все происходит иначе. Некоторые, совершив нечто неприятное, считают это какой-то мелочью. Ну, подумаешь, что-то стащил у зазевавшегося соседа или незнакомого человека. Другие, допустив нечто более серьезное, опять же винят не себя, а кого-то из товарищей. Мол, все произошло по подсказке. Есть и третьи, не контролируемые себя в конфликтах, переходящих иногда в драки. Якобы избитый сам виноват, он по-

лучил за оскорбление. В каждом таком случае мы разбираемся с особым вниманием, учитывая самые незначительные мелочи. И при этом я всегда провожу беседы со своими подопечными. Разъясняю, что может случиться, если эти нарушения будут продолжаться и впредь. Это одна сторона нашей работы как инспекторов. Есть и другая, не менее важная - встречи с родителями юных нарушителей, педагогами и даже соседями. Но на первых позициях, конечно же, это родители. Бывая в домах, где проживают мои юные воспитанники, обращаю внимание также и на быт семьи. Но особо пристально всматриваюсь в поведение родителей. Не будем скрывать, отдельные из них не отличаются положительными качествами характера и самое неприятное - любят заглянуть в рюмку. И все эти картины, представления, переходящие в скандалы, видит ребенок. Так что приходится работать, убеждать, настраивать на должное поведение и таких заблуждающихся родителей.

При этом я всегда придерживаюсь более спокойных мер при работе с подростками. Требования, одергивания, а тем более угрозы здесь безрезультативны. Возможно, поэтому никто из них не попал на скамью подсудимых, не оказался в исправительном учреждении для несовершеннолетних преступников. А время потом все ставит на свои места. Знаете, как приятно встретиться с ребенком, который когда-то что-то нарушил, а потом, пройдя своеобразный воспитательный курс, стал на путь исправления! Значит, наша работа приносит большую пользу как нашему обществу, так и самим ребятам, однажды по своему недомыслию совершившим что-то противоправное. Ведь их жизнь, позволяющая стать полезным человеком нашему обществу, только начинается.

Николай ХУДЯКОВ
Фото автора

Официально



В Калужской области более 1800 общественных пространств и дворовых территорий благоустроено по нацпроекту "Жилье и городская среда"

11 ноября состоялось координационное совещание руководителей органов государственной власти Калужской области и территориальных федеральных органов государственной власти по Калужской области.

В режиме видеоконференции его провели губернатор области Владислав Шапша и главный федеральный инспектор по Калужской области Дмитрий Колозин.

В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев, члены регионального кабинета министров, руководители территориальных федеральных органов государственной власти по Калужской области.

В ходе совещания был рассмотрен вопрос реализации федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" нацпроекта "Жилье и городская среда", инициированного Президентом России.

Предваряя обсуждение, губернатор отметил, что благоустройство городской среды дает большой эффект на развитие населенных пунктов области: меняет облик и атмосферу городов, улучшает качество общественной и культурной жизни, способствует развитию туризма и малого бизнеса.

"С момента запуска программы в нашей области благоустроено свыше 1 800 общественных пространств и дворов. Реализованы многочисленные проекты победителей Всероссийского конкурса малых городов и исторических поселений. За качественную работу регион стал лауреатом первой Национальной премии в сфере формирования комфортной городской среды", - сказал он.

По словам Владислава Шапши, важная составляющая проекта - непосредственное участие в нем жителей.

По решению Президента России реализация проекта продлена до 2030 года.

По данным министерства строительства и ЖКХ области, в 2024 году финансовое обеспечение мероприятий из бюджетов всех уровней составило 308 миллионов рублей, из них 251 миллион рублей - это средства, полученные из федерального бюджета, и 57 миллионов рублей - региональные средства.

В каждом из 60 населенных пунктов, в которых проживает более 930 тысяч человек, появились новые современные общественные пространства, детские и спортивные площадки, скверы, пешеходные зоны и зоны отдыха у воды, благоустроенные парки.

В рейтинге Минстроя России Калужская область входит в число первых десяти регионов по реализации федерального проекта "Формирование комфортной городской среды". Для региона установлен показатель в 58 общественных территорий. Вместе с тем, благодаря рациональному использованию и своевременному перераспределению средств в 2024 году дополнительно обновлены еще семь общественных территорий.

Одно из направлений реализации проекта - Всероссийский конкурс создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, который проводится Минстроем России по поручению Президента России с 2018 года. За все время проведения конкурса 24 региональных проекта признаны федеральной конкурсной комиссией победителями, что позволило привлечь 1,63 млрд рублей. Боровск и Сухиничи уже три раза становились победителями конкурса, Обнинск, Мещовск, Таруса, Юхнов, Киров - два раза. В следующем году начнется реализация проектов в Обнинске, Боровске, Жиздре, Людиново, Мещовске, Сухиничах и Юхнове. Жиздра и Людиново впервые победили в Конкурсе.

Владислав Шапша отметил, что семь дополнительных территорий удалось благоустроить благодаря решению Правительства Российской Федерации оставлять сэкономленные средства в регионах.

Губернатор поручил руководителям муниципальных образований продолжить работу по привлечению жителей к участию в выборе территорий для благоустройства.

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области

Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admobikaluga.ru

Вышли из положения

После ремонта Варшавского шоссе у жителей деревень Кузьминичи и Трусов Угол появились серьезные трудности: все съезды, которые вели с дороги к прилегающим улицам, не входили в ее технический паспорт и в результате были ликвидированы.

Назрел серьезный вопрос: что теперь делать владельцам машин? Ведь вдоль домов, чтобы выехать с улицы, как таковой дороги не было.

Жители обратились с проблемой в администрации района и МО СП "Село Жерелево", чтобы были приняты какие-то меры к строительству дублирующей дороги вдоль Варшавского шоссе.

Районные власти вместе с главой администрации сельского поселения Виктором Анатольевичем Федарковым выезжали на обозначенный участок

дороги, смотрели, обсуждали и в результате пришли к решению построить новую дорогу вдоль домов.

Сельское поселение провело торги, и этом году было построено более 500 метров окружной дороги в песчаном основании, зацементированной и посыпанной асфальтовой крошкой.

Новая дорога стала весьма удобной для местных жителей. Они теперь без проблем могут выезжать по ней на официальные съезды, не нарушая установленных правил.

Как пояснил заместитель главы администрации Куйбышевского района Сергей Николаевич Беляй, в дальнейшем власти будут принимать дополнительные меры, чтобы привести эту уличную дорогу в соответствующее состояние.

Вера МАРТЫНОВА

Вниманию граждан

Управление Росреестра по Калужской области информирует

В ноябре 2024 года специалисты калужского Управления Росреестра проведут телефонные консультации для граждан с 10.00 до 12.00 по следующим темам:

- Об уничтожении и повреждении геодезических пунктов - 13.11.2024 по тел. 8 (4842) 54-63-85.

- Права детей в сделках с недвижимостью - 20.11.2024 по тел. 8 (4842) 79-55-49.

- Постройки на земельном участке, подлежащие регистрации, - 28.11.2024 по тел. 8 (4842) 56-47-85 (доб.171).

В ноябре 2024 года телефонные консультации гражданам будут оказывать специалисты калужского филиала ППК "Роскадастр" с 10.00 до 13.00 по телефону 8 (4842) 22-35-91 по следующим темам:

- Консультационные услуги, связанные с оборотом объектов недвижимости и подготовкой договоров в простой письменной форме, - 14.11.2024.

- Актуальные вопросы получения невостребованных документов - 21.11.2024.

- Публичная кадастровая карта - 28.11.2024.

Уважаемые читатели газеты "Бетлицкий вестник"!

Не забудьте подписаться на районную газету на декабрь 2024 года.

Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 123 руб. 62 коп.

Оформить подписку можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов, онлайн на сайте газеты, с помощью QR-кода.

Оформить подписку и получить газету можно и в редакции. Подписная цена без доставки почтой - на 1 месяц - 48 руб. А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.



ПОГОДА в Бетлице

Погода не отвечает за неисполнение прогноза

| Метеопараметр | Время (местное) | 13/11 СР | 14/11 ЧТ | 15/11 ПТ |
|--------------------------------|-----------------|----------|------------|------------|
| Температура воздуха, °С | 9 ч. 15 ч. | - 1 0 | - 3 - 1 | - 2 + 1 |
| Осадки (в течение суток) | | | | |
| Атмосферное давление, мм рт.ст | | 752 | 745 | 740 |
| Направление приземного ветра | | Ю-3 | Ю-3 | Ю-3 |
| Скорость приземного ветра, м/с | | 2 | 2 | 3 |

Информация взята на сайте www.rp5.ru

"Спорт - норма жизни"

Комплекс ГТО является неотъемлемой частью федерального проекта "Спорт - норма жизни" национального проекта "Демография", инициатором которого является Президентом.

Главная задача проекта - увеличение доли граждан, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, до 70% к 2030 году.

В Куйбышевском районе из

поступлении на государственную гражданскую службу и в органы внутренних дел.

- Получение дополнительных очков при участии в конкурсах на получение государственных и муниципальных грантов, стипендий и премий.

- Скидки на оплату услуг физкультурно-оздоровительных и спортивных организаций, а также на приобретение спортив-



6968 человек, имеющих право сдавать нормативы комплекса ГТО, имеют регистрацию в личном кабинете 1792 человека. Из них 1309 человек уже приняли участие в сдаче норм ГТО, а 1228 человек выполнили нормативы на знак ГТО.

В рейтинге регионов по количеству сданных нормативов ГТО Калужская область входит в ТОП-10.

А наш район по итогам тре-

ного инвентаря и экипировки. - Участие в специальных программах и мероприятиях, направленных на развитие физической культуры и спорта в России.

Кроме того, тестирование комплекса ГТО способствует укреплению здоровья, повышению работоспособности и самооценки, формированию патриотических и гражданских качеств личности.



тьего квартала 2024 года занимает второе место в региональном рейтинге реализации ВФСК ГТО.

Выполнение нормативов комплекса ГТО дает ряд льгот и преимуществ для участников, которые зависят от уровня их золотого, серебряного или бронзового знаков.

Вот некоторые из них:

- Прием в вузы без вступительных испытаний по физической культуре и спорту с повышенным баллом по общему конкурсу.

- Предоставление льгот при

Для того, чтобы получить льготы и преимущества, необходимо зарегистрироваться на официальном сайте ГТО (gto.ru) и выполнить нормативы в соответствии с возрастной группой и полом.

У нас в районе работой по приему нормативов комплекса ГТО занимается Центр тестирования ГТО, находящийся в здании МКУ "Темп" по адресу: п. Бетлица, ул. Новосибирская, 11А; телефон 8 (48457) 2-15-25.

Ждем всех желающих сдать нормы ГТО!

На правах рекламы

Реклама и объявления

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое.

Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.

РЕМОНТ КВАРТИР.

Тел. 8-920-777-70-11, Борис.

Пенсионерам скидка от 15 до 25%!

Любая форма оплаты. Работаем без выходных.

Продаются молодые пушки.

Тел. 8-953-319-79-64.

Продается зимняя куртка.

Тел.: 8-920-887-07-58,

8-906-506-61-59.

МОМВД России "Кировский" объявляет отбор кандидатов для прохождения службы в органах внутренних дел. Необходимые требования:

- возраст от 18 до 55 лет (женщины от 18 лет, мужчины после прохождения военной службы); при присвоении специальных званий - майор полиции, майор внутренней службы, майор юстиции, подполковник полиции, подполковник внутренней службы, подполковник юстиции - до 55 лет; при присвоении специальных званий среднего и младшего начальствующего состава, рядового состава - до 50 лет;

- служба в Вооруженных Силах РФ;

- образование не ниже среднего (полного);

- пригодность по состоянию здоровья.

Преимущества:

- выслуга лет для назначения пенсии - 20 лет;

- бесплатное медицинское обслуживание в МСУ УМВД России по Калужской области;

- возможность получения бесплатного высшего юридического образования.

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу:

г. Киров, ул. Пролетарская, д. 16, каб. 24. Необходимую информацию можно узнать по телефонам 8 (48456) 5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

1 100 000 РУБЛЕЙ

единоразовая выплата

от 210 000 РУБЛЕЙ

ежемесячно в зоне СВО

Подробности по телефону 8-800-100-47-66



ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.

Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.

E-mail: bet.vest@yandex.ru

<http://betvest.ru>



Объем 1 печ. л.

Индекс 51753.

Заказ

Тираж 1000.

Номер подписан в

печать 11.11.2024 г.

По графику: в 17.00

Фактически: в 17.00